



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus* Farroupilha
Gabinete da Direção-geral

IV RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLEMENTAR Nº 40/2018 DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E/OU TECNOLÓGICA E AUXÍLIO INSTITUCIONAL À PRODUÇÃO CIENTÍFICA E/OU TECNOLÓGICA (AIPCT), DESTINADO AOS PROJETOS DE PESQUISA E INOVAÇÃO DO *CAMPUS* VINCULADO AO EDITAL PROPPi Nº 77/2018 – FOMENTO INTERNO 2019/2020

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – *CAMPUS* FARROUPILHA, nomeado pela Portaria nº 848/2016-IFRS, de 18 de abril de 2016, DOU de 19 de abril de 2016, por intermédio da Comissão de Avaliação e Gestão de Projetos de Pesquisa e Inovação (CAGPPI), no uso de suas atribuições legais, torna pública a IV Retificação do Edital Complementar Nº 40/2018 de Bolsas de Iniciação Científica e/ou Tecnológica e Auxílio Institucional à Produção Científica e/ou Tecnológica (AIPCT), destinado aos projetos de pesquisa e inovação do *Campus* Farroupilha do IFRS.

No item 4 CRONOGRAMA, onde se lê:

Etapas	Período/Prazo
Prazo máximo para solicitação de alteração de itens previstos no orçamento (AIPCT).	Até 11/11/2019
Prestação de contas dos recursos do AIPCT	Até 16/12/2019

Leia-se:

Etapas	Período/Prazo
Prazo máximo para solicitação de alteração de itens previstos no orçamento (AIPCT).	Até 11/11/2019
Prestação de contas dos recursos do AIPCT	Até 12h do dia 20/12/2019,

Farroupilha, 12 de dezembro de 2019.

Leandro Lumbieri
Diretor-Geral *Pro tempore*